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VENTE DU Samedi 14 Octobre 2017

1 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Collection Carte de Voeux
Tintin, Milou "Vive la paix" (Réf.46973)
Sujet en métal peint polychrome
Avec son certificat, n° de tirage : 1203/2000
Année de production : 2013
Dans sa boîte 
H : 9.5 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

80 / 120

2 . HERGE - TINTIN - Collection archives secrètes 
Le Petit Vingtième "Ils arrivent"
Affiche encadrée
45 x 35 cm

80 / 120

3 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
COLLECTION "LE PETIT VINGTIEME"
Tintin et Milou "Ils arrivent"
Sujet en résine à peinture polychrome et socle métal
Certificat d'authenticité n°1630
Année de production : 2017
Dans sa boîte
H : 21 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

80 / 120

4 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Double boite Tintin, 1929/2004
Sujets en métal polychrome
Série limitée, numérotée : 440/2500
Avec certificat, dans sa boîte 
H : 7 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

100 / 120

5 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Tintin en action et Milou en Belgique 
Sujet en résine noir et blanc
Année de production : 2015
Avec son certificat et son livret
Hors-série, limitée
H : 11.2 cm

20 / 30

6 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Tintin en aventures
Deux sujets en métal peint polychrome
Année de production : 1929/2004
Avec son certificat, n° de série : 2159/2500
Dans sa double boîte
H : 6.6 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

120 / 150

7 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Tintin aviateur et Milou 
Sujet en résine noir et blanc
Année de production : 2013
Avec son certificat et son livret
Hors-série, limitée
H : 11 cm

20 / 30

Sabrina
Zone de texte 
RETIRE

Sabrina
Zone de texte 
80 €

Sabrina
Zone de texte 
100 €

Sabrina
Zone de texte 
185 €

Sabrina
Zone de texte 
100 €

Sabrina
Zone de texte 
20 €

Sabrina
Zone de texte 
RETIRE



VENTE DU Samedi 14 Octobre 2017

8 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Double boîte Tintin 1929-2004
Deux sujets en métal peint polychrome
Série limitée et numérotée 528/2500 exemplaires
H. : 7.5 cm
Dans sa boîte

120 / 150

9 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Tintin et Milou à l'heure de l'apéritif
Sujet en résine noir et blanc
Année de production : 2015
Avec son certificat et son livret
Hors-série, limitée
H : 9 cm

20 / 30

10 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Tintin cinéaste
Sujet en résine noir et blanc
Année de production : 2014
Avec son certificat et son livret
Hors-série, limitée
H : 10.2 cm

20 / 30

10 B . HERGE - MOULINSART - FARIBOLES - TINTIN
Tintin et Milou princiers
Scène en résine polychrome, sculptée par Pascal RODIER (Ref.44014)
Edition spéciale limitée à 500 exemplaires. 
Avec son certificat n°305/500
Dans son coffret
H : 22 -l : 14.5 - p : 12 cm.
© Hergé-Moulinsart 2017

450 / 550

11 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Collection Carte de Voeux
Coco avec panier de fruits (Réf.46979)
Sujet en métal peint polychrome 
Avec son certificat, n° de tirage : 0543/1000
Année de production : 2013
Dans sa boîte 
H : 5 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

40 / 60

12 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Figurines Tintin, La Collection Officielle
Ensemble de 2 figurines "Tintin au Congo" : 
- Muganga (n°7846)
- Coco (n°8316)
Sujets en résine polychrome 
Avec livres et passeports
H : de 8.5 à 11.9  cm
© Hergé-Moulinsart 2017

20 / 30

13 . TINTIN - HERGE - MOULINSART - MINI SERIE
Tintin au Congo - 6 figurines (Réf 46244)
Sujets en métal peint polychrome
Avec son certificat, n° de tirage 0684/1500
Dans leur boîte
H : 1,4 à 4,2 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

60 / 80

Sabrina
Zone de texte 
RETIRE

Sabrina
Zone de texte 
70 €

Sabrina
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Sabrina
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Sabrina
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Sabrina
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14 . PIXI - TINTIN
Série 3
"Tintin au Congo" - Tintin, Milou et Coco dans la voiture (Réf.4564)
Sujet en métal peint polychrome
Avec son certificat, n° de tirage : 940/1500
Dans sa boîte 
H : 7 cm - L : 13.5 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

800 / 1 200

15 . HERGÉ 
STUDIOS ÉDITIONS - AFFICHE TOOOT. 
Mythique affiche tirée de la case 4 de la dernière planche de Tintin en 
Amérique et éditée en 1980 par Casterman pour « Studio Éditions », 
Paris. 
100 x 55 cm. 
© Hergé-Moulinsart 2017

300 / 500

16 . HERGE
Tintin en Amérique
Sérigraphie limitée à 1500 exemplaires édités par la galerie Escale à 
Paris, 1986, reprend l'illustration de la couverture de l'album.  
60 x 80 cm
Etat neuf
© Hergé-Moulinsart 2017

120 / 150

17 . HERGE - TINTIN - Collection archives secrètes
Le Petit Vingtième "Tintin en Amérique"
Affiche encadrée
45 x 35 cm

80 / 120

18 . PIXI - TINTIN
Grands Modèles
Tintin  (Réf. 40000)
Sujet en métal peint polychrome édité à 450 exemplaires
H : 9.5 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

250 / 350

19 . TINTIN - HERGE - MOULINSART - MINI SERIE
Tintin en Amérique - Far West - 5 figurines (Ref. 46947)
Sujets en métal peint polychrome
Avec son certificat, n° de tirage 1026/2000
Dans leur boîte
H : de 1,4 à 3.8 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

100 / 120

Sabrina
Zone de texte 
RETIRE

Sabrina
Zone de texte 
300 €

Sabrina
Zone de texte 
120 €

Sabrina
Zone de texte 
90 €

Sabrina
Zone de texte 
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Sabrina
Zone de texte 
250 €
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20 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Figurines Tintin, La Collection Officielle
Ensemble de 7 figurines "Tintin en Amérique" : 
- Al Capone (n°9299)
- Boobby Smiles (n°7837)
- Tintin (n°23385)
- J.M. Dawson (n°13311)
- Taupe-au-regard-perçant (n°10981)
- Tintin (n°20961)
- Tintin (n°13465)
Sujets en résine polychrome 
Avec livres et passeports
H : de 10.8 à 15.5 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

80 / 120

21 . FIGURINES TINTIN 
-Bobby Smile
Tintin en Amérique, p.43
HERGE MOULINSART 2013
H. : 14 cm
Avec son passeport 15899
-J M DAWSON Le policier véreux
Tintin en Amérique, p.11
HERGE MOULINSART 2015
H. : 13 cm
-Tintin en armure
Tintin en Amérique, p.50
HERGE MOULINSART 2013
H. : 10 cm
Avec son passeport 01110
-L'Ambulance de Chicago - Extrait de Tintin en Amérique 
Années 20 
Dans son coffret avec son certificat 
-Alcapone, le roi des gangsters
Tintin en Amérique, p.5
HERGE MOULINSART 2014
H. : 12 cm
Sujets en polyrésine
Dans leurs coffrets

40 / 60

22 . MAGNET COLLECTION  TINTIN - PIXI - EDITIONS
Amérique, New York
Plaque émaillée magnétique dans sa pochette crystal d'origine
5.5 x 6.5 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

15 / 20

23 . MAGNET COLLECTION  TINTIN - PIXI - EDITIONS
Tintin et Milou en vedette
Plaque émaillée magnétique dans sa  pochette crystal d'origine
4.1 x 6.8 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

15 / 20

24 . MAGNET COLLECTION  TINTIN - PIXI - EDITIONS
 "Ca suffit... merci..."
Plaque émaillée magnétique dans sa  pochette  crystal d'origine
 5.7 x 5.7 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

15 / 20

Sabrina
Zone de texte 
40 €

Sabrina
Zone de texte 
35 €

Sabrina
Zone de texte 
RETIRE

Sabrina
Zone de texte 
35 €

Sabrina
Zone de texte 
50 €
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25 . MAGNET COLLECTION  TINTIN - PIXI - EDITIONS
Vitrine Antiquaire
Plaque émaillée magnétique dans sa pochette crystal d'origine
 5.7 x 7.3 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

15 / 20

26 . MAGNET COLLECTION  TINTIN - PIXI - EDITIONS
Tintin, Milou et le Taxi
Plaque émaillée magnétique dans sa pochette crystal d'origine
5.6 x 5.8 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

15 / 20

27 . HERGE
Les Cigares du Pharaon
Sérigraphie limitée à 1500 exemplaires édités par la galerie Escale à 
Paris, 1987, reprend l'illustration de la couverture de l'album.  
60 x 80 cm
Etat neuf
© Hergé-Moulinsart 2017

120 / 150

28 . Michel AROUTCHEFF - TINTIN
Amilcar, Tintin et Milou
Groupe en résine et bois peints polychromes 
H : 12 - L : 33.5 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

800 / 1 200

28 B . PIXI - TINTIN
Série n°2
Les Cigares du Pharaon - La Porte du Pharaon
Scène en plomb peint polychrome 
Numéroté 215 / 500
Certificat et boite d'origine
H : 9.5 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

700 / 900

29 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Tintin caisse
Groupe en métal peint polychrome
Avec son certificat, n° de série : 3165
Dans sa boîte
H : 4.6 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

60 / 80

30 . LES AVENTURES DE TINTIN
PIXI  série n°3 
Les Cigares du Pharaon - Sarcophages de Tintin et Milou
Sujets en plomb peint polychrome
Certificat 001002 et certificat d'origine 
H. : 7.5 et 4 cm
Dans leur  coffret

150 / 200

31 . TINTIN - HERGE - MOULINSART - MINI SERIE
Les Cigares du pharaon - 9 éléments (Ref 46911)
Sujets en métal peint polychrome
Avec son certificat, n° de tirage 0541
Dans leur boîte
H : 0.5 à 3.8 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

100 / 150

Sabrina
Zone de texte 
40 €

Sabrina
Zone de texte 
40 €
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33 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Tintin collection privilège "Les Cigares du pharaon"
Sujet en résine polychrome
Année de production : 2015
Avec son certificat, n° de série 98/1500
Dans sa boîte
H : 19.5 cm ; L : 9 cm ; P : 6 cm

© Hergé-Moulinsart 2017

200 / 300

34 . HERGE - MOULINSART- TINTIN
Tintin assis
Sujet en résine polychrome
Année de production : 1994
Avec son certificat, n°  607
Dans sa boîte
H : 13.5 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

100 / 200

35 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Figurines Tintin, La Collection Officielle
Ensemble de 5 figurines "Les Cigares du Pharaon" : 
- Olivera da Figueura (n°13087)
- Le Fakir (n°2581)
- Allan (n°27686)
- Philémon Siclone (n°6814)
- Le Maharadjah de Rawhajpoutalah (n°14982)
Sujets en résine polychrome 
Avec livres, passeports et socle 
H : de 11.9 à 15.2 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

50 / 80

36 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Tintin en toge et Milou en Inde
Sujet en résine noir et blanc
Année de production : 2014
Avec son certificat et son livret
Hors-série, limitée
H : 10.3 cm

20 / 30

37 . HERGE - AXIS - Tintin
Le Lotus Bleu
Tapis en laine 
165 x 230 cm
Excellent état
© Hergé-Moulinsart 2017

1 000 / 1 500

38 . PIXI - Plat d'étain
"Le Lotus Bleu" - Tintin, Milou et Didi (Ref.2400)
Sujet en étain polychrome
Avec son certificat, n° de tirage 356/1500
Dans sa boîte
H : 5.5 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

80 / 120

Sabrina
Zone de texte 
420 €

Sabrina
Zone de texte 
RETIRE

Sabrina
Zone de texte 
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Sabrina
Zone de texte 
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39 . CORNER - HERGE
Sujets en métal peint polychrome figurant Tintin : 
- Lotus 3
- Oreille 5
H : 4,3 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

40 / 70

40 . CORNER - HERGE
Sujets en métal peint polychrome figurant Mitsuhirato et Wang 
Jen-Ghié
- Lotus 2
- Lotus 4
Dans leurs boîtes
H : 5.2 et 4.6 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

40 / 70

41 . PIXI - TINTIN
Série 2
"Le Lotus Bleu" - Tintin, Milou dans la potiche (Ref.4504)
Sujet en métal peint polychrome 
Avec son certificat, n° de tirage : 4273/6500
Dans sa boîte
H : 5 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

130 / 150

42 . PIXI - TINTIN par Patrick REGOUT
Petit buste Tintin et le Lotus Bleu
Sujet en résine polychrome
N° de série : 117
H : 8.7 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

180 / 200

43 . PIXI - TINTIN
Série 1
"Le Lotus bleu" - Série de 7 figurines (Réf. 4401)
Sujets en métal peint polychrome 
Avec son certificat, n° de tirage : 475/600
Dans sa boîte, Le Journal de Shanghai
H : environ 6 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

1 000 / 1 500

44 . PIXI EDITIONS - Patrick REGOUT - TINTIN
Potiche Lotus Bleu - Tintin et Milou (Réf. 30000)
Sujet en résine peinte sur socle bois
Numéroté 3198
Dans sa boîte
H : 27 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

1 000 / 1 500

44 B . PIXI - TINTIN
Série n°3
Le Lotus Bleu - Tintin Opium
Sujet en plomb peint polychrome 
Numéroté IXX
Certificat et boite d'origine
H : 2.5 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

400 / 600

Sabrina
Zone de texte 
40 €

Sabrina
Zone de texte 
40 €

Sabrina
Zone de texte 
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Sabrina
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Zone de texte 
1 050 €

Sabrina
Zone de texte 
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Sabrina
Zone de texte 
950 €
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45 . PIXI MINI - TINTIN
Le Lotus bleu - 6 figurines (Ref 2121)
Sujets en métal peint polychrome
Avec son certificat, série numérotée 729
Dans leur boîte
H : 4 cm environ
© Hergé-Moulinsart 2017

300 / 400

46 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Tintin mandat d'arrêt
Groupe en métal peint polychrome
Année de production : 2006
Avec son certificat, n° de série : 2058/2500
Dans sa boîte
H : 9.2 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

120 / 150

47 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Tintin jarre
Sujet en résine polychrome
Avec son certificat, n° de série : 1605
Dans sa boîte
H : 16 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

120 / 150

48 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Figurines Tintin, La Collection Officielle
Ensemble de 8 figurines "Le Lotus Bleu" : 
- Tchang Tchong Jen (n°72042)
- Rasrapopulos (n°44574)
- Dupond (n°7829)
- Mitsuhirato (n°25997)
- Didi (n°19016)
- W.R. Gibbons (n°16050)
- Le Fakir cipaçalouvishni (n°062123)
- Wang Jen Ghié (n°8793)
Sujets en résine polychrome 
Avec livres, passeports 
H : de 11.2 à 14.2 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

80 / 120

49 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Tintin et Milou à vélo
Sujet en résine noir et blanc
Année de production : 2014
Avec son certificat et son livret
Hors-série, limitée
H : 11 cm

20 / 30

50 . Michel AROUTCHEFF -TINTIN
Packard - L'Oreille Cassée
Groupe en résine, cuir et bois polychrome. 2ème version avec sièges en 
cuir et capote en bois.
Exemplaire signé par Michel AROUTCHEFF
Année de production : 1986
Etat neuf dans sa boîte
H : 18.5 - L : 38.5 - l : 15 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

2 800 / 3 200

Sabrina
Zone de texte 
310 €

Sabrina
Zone de texte 
170 €

Sabrina
Zone de texte 
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Sabrina
Zone de texte 
60 €

Sabrina
Zone de texte 
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Sabrina
Zone de texte 
70 €
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51 . LEBLON-DELIENNE - TINTIN
Tintin, Milou - L'Oreille cassée
Sujet en résine
Certificat d'authenticité n° 2933/3000
Année de production : 1994
Dans sa boîte
H :15 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

350 / 500

52 . PIXI MINI -TINTIN
L'Oreille Cassée - 5 figurines (Ref. 2139)
Sujets en métal peint polychrome
Avec son certificat, série numérotée 485
Dans leur boîte
H : 4 cm environ
© Hergé-Moulinsart 2017

250 / 350

53 . PIXI - TINTIN 
Série 3
"L'Oreille Cassée" - Tintin et Milou valise (Ref. 4545)
Sujet en métal peint polychrome
Avec son certificat, n° de tirage : 2339/2825
Dans sa boîte
H : 6 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

80 / 120

54 . PIXI - TINTIN par Patrick REGOUT 
Grand Fétiche Arumbaya
Sujet en résine polychrome
Dans sa boîte d'origine
H : 40 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

200 / 300

55 . PIXI - TINTIN par Patrick REGOUT 
Petit Fétiche Arumbaya
Sujet en résine polychrome
H : 14 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

100 / 150

56 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Figurines Tintin, La Collection Officielle
Ensemble de 6 figurines "L'Oreille Cassée" : 
- Le Colonel Sponsz (n°23259)
- Alonzo Perez (n°4102)
- Le général Alcazar (n°13977)
- Ridgewell (n°8316)
- Le caporal Diaz (n°2796)
- Basil Bazaroff (16295)
Sujets en résine polychrome 
Avec livres et passeports
H : de 10.8 à 13.7 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

50 / 70

Sabrina
Zone de texte 
RETIRE

Sabrina
Zone de texte 
250 €

Sabrina
Zone de texte 
90 €

Sabrina
Zone de texte 
400 €

Sabrina
Zone de texte 
200 €

Sabrina
Zone de texte 
RETIRE
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57 . FIGURINES TINTIN
-Ramon Bada en filature
L'Oreille cassée, p.13
HERGE MOULINSART 2014
H. : 13 cm
Dans son coffret
 -Ridgewell
L'Oreille cassée, p.48
HERGE MOULINSART 2012
H. : 12 cm
Dans son coffret
Avec son passeport 21537
Sujets en polyrésine

15 / 20

58 . Fétiche en bois sculpté d'après le Fétiche Arumbaya de L'Oreille cassée
Modèle unique réalisé à la demande du collectionneur
H : 36 cm

80 / 120

59 . HERGE - Michel AROUTCHEFF - 
Le Wagon Johnnie Walker - L'Ile Noire  
Tintin sale 
Groupe en résine et bois polychrome
Dans sa boite 
Longeur : 49 cm
Excellent état
© Hergé-Moulinsart 2017

3 000 / 3 500

60 . PIXI - TINTIN par  Patrick REGOUT 
Petit Buste Tintin Ecossais
Sujet en résine polychrome
Numéroté 322/1218, dans sa boîte d'origine
H : 10.7 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

200 / 300

61 . PIXI -TINTIN
Série 2
"L'Ile Noire" - Tintin et Milou écossais (Ref.4511)
Deux sujets en métal peint polychrome
Avec son certificat, n° de tirage : 438/2750
Dans sa boîte 
H : 2 à 6.5 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

120 / 150

62 . PIXI - TINTIN par Patrick REGOUT
Petit buste Tintin Ecossais
Sujet en résine polychrome
Numéroté 375
H : 10.7 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

250 / 300

63 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Collection Nostalgie
Tintin Ecossais
Sujet en résine polychrome
Avec son certificat, n° de série : 1463/2000
Dans sa boîte
H : 18 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

250 / 300

Sabrina
Zone de texte 
RETIRE

Sabrina
Zone de texte 
210 €

Sabrina
Zone de texte 
200 €

Sabrina
Zone de texte 
RETIRE

Sabrina
Zone de texte 
3 000 €

Sabrina
Zone de texte 
200 €

Sabrina
Zone de texte 
360 €
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63 B . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Tintin et Gorille Ranko (Ref. 46945)
Groupe en métal peint polychrome 
Année de production : 2002
Avec son certificat
Dans sa boite
H : 8.4 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

100 / 120

64 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Figurines Tintin, La Collection Officielle
Ensemble de 3 figurines "L'île Noire" : 
- Tintin (n°3651)
- Wrongoff (n°6984)
- Allan (n°27686)
- Le Docteur Muller (n°55484)
Sujets en résine polychrome 
Avec livres et passeports
H : de 11.3 à 12.8 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

30 / 50

65 . TINTIN - Collection Pop-Hop
L'Ile Noire
Hallmark, 1970 Collection Rouge et Or 
Coins et coiffes légèrement élimés, plats légèrement frottés et salis. 
© Hergé-Moulinsart 2017

100 / 200

66 . HERGE
Le Sceptre d'Ottokar
Sérigraphie limitée à 1500 exemplaires édités par la galerie Escale à 
Paris, 1988, reprend l'illustration de la couverture de l'album.  
60 x 80 cm
Etat neuf
© Hergé-Moulinsart 2017

120 / 150

67 . Michel AROUTCHEFF - TINTIN
Tintin Moto- Le Sceptre d'Ottokar
Sujet en résine et métal peint réalisé à 150 exemplaires en collaboration 
avec Moulinsart. 
Long. 25 cm
Etat neuf dans sa boîte

800 / 1 000

68 . PIXI -TINTIN
Série 2
"Tintin et le sceptre d'Ottokar" - Tintin, Milou et Ottokar (Ref.4525)
Série de 3 figurines en métal peint polychrome 
Avec certificat, n° de tirage : 2045/2250
Dans sa boîte
H : 2.5 à 7 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

120 / 150

69 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Tintin à moto et Milou en perdition
Sujet en résine noir et blanc
Année de production : 2015
Avec son certificat et son livret
Hors-série, limitée
H : 11 cm

20 / 30

Sabrina
Zone de texte 
1 050 €

Sabrina
Zone de texte 
120 €

Sabrina
Zone de texte 
110 €

Sabrina
Zone de texte 
120 €

Sabrina
Zone de texte 
90 €

Sabrina
Zone de texte 
30 €

Sabrina
Zone de texte 
190 €



VENTE DU Samedi 14 Octobre 2017

70 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Figurines Tintin, La Collection Officielle
Ensemble de 4 figurines "Le sceptre d'Ottokar" : 
- Hergé (n°550)
- Le Roi Muskar XII (n°24613)
- Nestor Halambique (n°4045)
- Bianca Castafiore (n°6814)
Sujets en résine polychrome 
Avec livres, passeports et socle 
H : de 13.5 à 14.4 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

40 / 60

71 . TINTIN - Collection Pop-Hop
Le Sceptre d'Ottokar
Hallmark, 1971, Collection Rouge et Or 
Coins et coiffes légèrement élimés, plats légèrement frottés et salis. 
© Hergé-Moulinsart 2017

100 / 200

72 . MONNAIE DE PARIS - TINTIN
Les Aventure de Tintin : Le Sceptre d'Ottokar
Presse papier en argent 800/°°
Série numérotée 0073/5000
Dans sa boîte
Poids : 311 grs
Diam : 7.7 mm
© Hergé-Moulinsart 2017

150 / 200

73 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Le Crabe aux pinces d'or
Affiche encadrée 
52 x 74 cm

40 / 60

74 . HERGE - Jean-Marie PIGEON -  Exclusivité EUROPE - LOMBARD 
87 
Buste de Tintin au mouchoir 
Sculpture en mélange composite à base de forton polychrome
Composée de trois éléments. 
Edition Sol 3, numérotée 25/850 
H : 39 cm
Parfait état
© Hergé-Moulinsart 2017

6 500 / 8 000

75 . HERGE - Michel AROUTCHEFF 
Tintin, la Chaloupe, Le Crabe aux pinces d'or
Groupe en résine et bois polychrome
Dans sa boite
Longueur : 55 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

1 500 / 1 800

76 . LEBLOND DELIENNE - TINTIN
Tintin désert - Le Crabe aux pinces d'or
Sujet en résine polychrome
Année de production : 1995
Avec son certificat, n° de série 1388/5000
Dans sa boîte
H : 17 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

200 / 250

Sabrina
Zone de texte 
RETIRE

Sabrina
Zone de texte 
250 €

Sabrina
Zone de texte 
2 060 €

Sabrina
Zone de texte 
RETIRE

Sabrina
Zone de texte 
40 €

Sabrina
Zone de texte 
50 €

Sabrina
Zone de texte 
300 €



VENTE DU Samedi 14 Octobre 2017

77 . PIXI - TINTIN
Grands modèles
Dupont debout (Réf.40002)
Sujet en métal peint polychrome avec sa canne édité à 350 exemplaires.
Avec son certificat d'origine. 
Dans sa boîte
H : 11 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

150 / 200

78 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Tintin en trench-coat - Le Crabe aux pinces d'or. 
Sujet en résine
Année de production : 2011
Accident
H : 12.5 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

15 / 20

79 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Figurines Tintin, La Collection Officielle
Tintin en trench coat (n°9849)
Sujet en résine polychrome 
Avec deux livres, passeports et affiche de Joyeux Noël et Bonne Année
H : 12.6 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

15 / 30

80 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Figurines Tintin, La Collection Officielle
Ensemble de 5 figurines "Le Crabe aux pinces d'or" : 
- Milou (n°53109)
- Omar Ben Salaad (n°10879)
- Archibald Haddock (n°128701)
- Tintin (n°10247)
Sujets en résine polychrome 
Avec livres, passeports et socle 
H : de 5.3 à 13.7 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

50 / 60

81 . TINTIN - HERGE - MOULINSART - MINI SERIE
Le Crabe aux pinces d'or - 5 figurines (Réf.46239)
Sujets en métal peint polychrome
Avec son certificat, n° de tirage 0336/1500
Dans leur boîte
H : de 1,5 à 3.7 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

60 / 80

82 . HERGE
L'Etoile Mystérieuse
Sérigraphie limitée à 1500 exemplaires édités par la galerie Escale à 
Paris, 1986, reprend l'illustration de la couverture de l'album.  
60 x 80 cm
Etat neuf
© Hergé-Moulinsart 2017

120 / 150

Sabrina
Zone de texte 
290 €

Sabrina
Zone de texte 
40 €

Sabrina
Zone de texte 
35 €

Sabrina
Zone de texte 
50 €

Sabrina
Zone de texte 
90 €

Sabrina
Zone de texte 
RETIRE



VENTE DU Samedi 14 Octobre 2017

83 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Tintin ciré
Sujet en métal peint polychrome
Année de production : 2000 / 2001
Avec son certificat, n° de série : 949/1000
Dans sa boîte
H : 7.4 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

200 / 250

84 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Haddock à la barre
Sujet en métal peint polychrome 
Année de production : 2000 / 2001
Avec son certificat, n° de série : 968/1000
Dans sa boite
H : 8.6 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

200 / 250

85 . TINTIN - HERGE - MOULINSART - MINI SERIE
L'Etoile Mysterieuse - 5 figurines (Ref.46930)
Sujets en métal peint polychrome
Avec son certificat, n° de tirage 0037/1000
Dans leur boîte
H : 1 à 3.8 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

300 / 400

86 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Figurines Tintin, La Collection Officielle
Ensemble de 5 figurines "L'Etoile Mystérieuse" : 
- Milou (n°9817)
- Bohlwinkel (n°7074), main cassée
- Hyppolyte Calys (n°8183)
- Philippulus (n°6483)
- Capitaine Chester (n°10397)
Sujets en résine polychrome 
Avec livres, passeports et socle 
H : de 4.8 à 13.6 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

40 / 50

87 . PIXI - TINTIN
Grands modèles
Dupond assis (Réf. 40003)
Sujet en métal peint polychrome avec sa canne, édité à 350 exemplaires.
H : 6 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

150 / 200

88 . PIXI -TINTIN
Grands modèles
Haddock (Réf.40001)
Sujet en métal peint polychrome édité à 375 exemplaires
Dans sa boîte
H : 12 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

150 / 250

Sabrina
Zone de texte 
180 €

Sabrina
Zone de texte 
190 €

Sabrina
Zone de texte 
400 €

Sabrina
Zone de texte 
260 €

Sabrina
Zone de texte 
40 €

Sabrina
Zone de texte 
230 €



VENTE DU Samedi 14 Octobre 2017

89 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Dupont debout et Dupond assis
Groupe en métal peint polychrome
Avec les certificats, n° de série : 2554 - 2485
Dans deux boîtes
H : 8.1 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

100 / 150

90 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Dupont debout
Sujet en métal peint polychrome
Avec son certificat, série numérotée 294
Dans sa boîte
H : 8 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

50 / 80

90 B . PIXI - TINTIN
Série n°1
Dupont et Dupond (Ref. 4582)
Sujets en plomb peint polychrome 
Numérotés 0236
Certificat et boite d'origine piqués
H : 5.4 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

200 / 300

91 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Dupond assis 
Sujet en métal polychrome
Certificat d'authenticité n° 311
Année de production : 2000
Dans sa boîte
H : 4.5 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

80 / 120

92 . TINTIN - HERGE - MOULINSART - MINI SERIE
Le Secret de la Licorne - 6 figurines
Sujets en métal peint polychrome
Avec son certificat, n° de tirage 0077/1500
Dans leur boîte
H : de 2,3 à 4 cm
© Hergé-Moulinsart 2017
Le mat  de misaine de la Licorne est légèrement penché.

80 / 100

92 B . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Tintin Milou Marché aux Puces (Ref. 46941)
Scène en métal peint polychrome composée de 14 pièces
Année de production : 2002
Avec son certificat, n° de série : 2240
Dans sa boite
H : 4.2 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

180 / 220

Sabrina
Zone de texte 
RETIRE

Sabrina
Zone de texte 
RETIRE

Sabrina
Zone de texte 
240 €

Sabrina
Zone de texte 
RETIRE

Sabrina
Zone de texte 
120 €

Sabrina
Zone de texte 
200 €



VENTE DU Samedi 14 Octobre 2017

93 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Figurines Tintin, La Collection Officielle
Ensemble de 8 figurines "Le Secret de la Licorne" : 
- Maxime Loiseau (n°9428)
- G. Loiseau (n°15692)
- Archibald Haddock (n°27273)
- Aristide Filoselle (n°12141)
- Le Chevalier François de Hadoque (n°11405)
- Dupond (n°86703)
- Rackham le rouge (n°19303)
- Ivan ivanovitch sakharine (n°1932)
Sujets en résine polychrome 
Avec livres et passeports
H : de 11.5 à 15.8 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

80 / 120

94 . PIXI - TINTIN
Série n°2
Tintin et Milou dans le requin ( demi)
Sujet en métal  peint polychrome
H : 3 cm
Sans boîte
© Hergé-Moulinsart 2017

500 / 700

95 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Tintin et Milou carte de visite Rackham
Groupe en métal peint polychrome
Avec son certificat, n° de série : 1927
Dans sa boîte
H : 7.1 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

60 / 80

95 B . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Haddock Trio (Ref. 46215)
Sujets en métal peint polychrome 
Année de production : 2005
Avec leur certificat, n° de série : 0131
Dans leur boite
H : 8.2 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

100 / 200

96 . TINTIN - HERGE - MOULINSART - MINI SERIE
Le Trésor de Rackham le Rouge - 6 figurines
Sujets en métal peint polychrome
Avec son certificat, n° de tirage 0072/1500
Dans leur boîte
H : de 3,3 à 4,2 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

80 / 100

97 . PIXI - Tintin 
Tintin, Tounesol et Milou courrant 
Numéroté 1536
Avec certificat et dans sa boite d'origine

100 / 150

Sabrina
Zone de texte 
80 €

Sabrina
Zone de texte 
1 275 €

Sabrina
Zone de texte 
60 €

Sabrina
Zone de texte 
120 €

Sabrina
Zone de texte 
100 €

Sabrina
Zone de texte 
140 €



VENTE DU Samedi 14 Octobre 2017

98 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Tintin et Milou Carte visite Rackam
Sujet en métal peint polychrome
Certificat 0397
H : 8 cm
Dans sa boîte

50 / 80

99 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Figurines Tintin, La Collection Officielle
Ensemble de 3 figurines "Le Trésor de Rackham le Rouge" : 
- Tryphon Tournesol (n°125109)
- Dupont (n°13692)
- Tintin (n°13102)
Sujets en résine polychrome 
Avec livres et passeports
H : de 12 à 13.8 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

30 / 50

100 . MAGNET COLLECTION  TINTIN - PIXI - EDITIONS
Tintin et Milou en sous-marin
Plaque émaillée magnétique
Dans pochette crystal d'origine ouverte
 8 x 6.7 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

15 / 20

101 . Michel AROUTCHEFF - TINTIN
Lincoln, 1938 - Sept Boules de cristal 
Première version, coloris beige 
Sujet en résine et bois
Année de production : 1990/1998
Avec vignette et boîte
H : 14 - L : 40 - l : 14 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

1 200 / 1 500

102 . TINTIN - HERGE - MOULINSART - MINI SERIE
Les 7 boules de cristal - 7 figurines (Ref. 46914)
Sujets en métal peint polychrome
Avec son certificat, n° de tirage 1562
Dans leur boîte
H :1,4 à 3.8 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

120 / 150

103 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Figurines Tintin, La Collection Officielle
Ensemble de 7 figurines "Les 7 boules de cristal" : 
- Archibald Haddock (n°28742)
- Nestor (n°20284), éclat au niveau du plateau
- Le général Alcazar (n°67064)
- Le professeur Bergamotte (n°18714)
- Mme Clairmont (n°12819)
- Rascar Capac (n°15358)
- Madame Yamilah (n°12158)
Sujets en résine polychrome 
Avec livres et passeports
H : de 13.1 à 14.3 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

70 / 90

Sabrina
Zone de texte 
30 €

Sabrina
Zone de texte 
65 €

Sabrina
Zone de texte 
35 €

Sabrina
Zone de texte 
1 500 €

Sabrina
Zone de texte 
140 €

Sabrina
Zone de texte 
70 €



VENTE DU Samedi 14 Octobre 2017

104 . PIXI - Tintin
Série N° 3
Le Temple du Soleil - Tintin  et Milou dans son dos 
Sujet en plomb peint polychrome
Numéroté 559/2475
Certificat et boite d'origine
H : 8 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

80 / 120

105 . PIXI - TINTIN
Série 3
"Le Temple du Soleil" - Tintin, Milou Haddock, Tournesol sur le bucher
(5 rondins) 
(Réf. 4554)
Série de 5 figurines en métal peint polychrome 
Avec son certificat, n° de tirage : 1333
Dans sa boîte
H : environ 11 cm

300 / 400

106 . PIXI - Tintin
Les Objets du Mythe
Le Vase du Temple du Soleil
Sujet en plomb peint polychrome
Numéroté 313/500
Certificat et boite d'origine
H : 5.5 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

400 / 600

107 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Collection Carte de Voeux
Zorrino et le lama (Réf.46976)
Sujets en métal peint polychrome 
Avec son certificat, n° de tirage : 0505/1000
Année de production : 2013
Dans sa boîte 
H : 5 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

60 / 80

108 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Collection Carte de Voeux
L'Inca (Réf.46978)
Sujet en métal peint polychrome
Avec son certificat, n° de tirage : 0666/1000
Année de production : 2013
Dans sa boîte
H : 7 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

40 / 60

109 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Figurines Tintin, La Collection Officielle
Ensemble de 4 figurines "Le Temple du Soleil" : 
- Tintin (n°21781)
- Zorrino (n°9105)
- Chiquito (n°6557)
- L'Inca (n°21887)
Sujets en résine polychrome 
Avec livres et passeports
H : de 11.4 à 15.3 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

40 / 60

Sabrina
Zone de texte 
100 €

Sabrina
Zone de texte 
330 €

Sabrina
Zone de texte 
710 €

Sabrina
Zone de texte 
80 €

Sabrina
Zone de texte 
RETIRE

Sabrina
Zone de texte 
70 €



VENTE DU Samedi 14 Octobre 2017

110 . TINTIN - Collection Pop-Hop
Le Temple du Soleil
Hallmark, 1969 Collection Rouge et Or 
Coins et coiffes légèrement élimés, plats légèrement frottés et salis. 
Quelques accidents.
© Hergé-Moulinsart 2017

80 / 120

111 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Buste Tintin
Sujet en résine polychrome
Année de production : 2010
Avec son certificat, n° de série : 508/750
Dans sa boîte
H : 35 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

150 / 200

112 . TINTIN - HERGE - MOULINSART - MINI SERIE
Au Pays de l'Or Noir - 6 figurines (Réf. 46238)
Sujets en métal peint polychrome
Avec son certificat, n° de tirage 0489/1500
Dans leur boîte
H : de 1,2 à 3.2 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

60 / 80

113 . Michel AROUTCHEFF - TINTIN
Citroën trèfle, Dupont et Dupond - Tintin au Pays de l'Or noir
Sujet en résine et voiture en métal peint
Année de production : 1990
Dans sa boîte
H : 14.5 - L : 27 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

2 000 / 2 500

114 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Figurines Tintin, La Collection Officielle
Ensemble de 5 figurines "Tintin au Pays de l'or noir" : 
- Abdallah (n°20023)
- Le Docteur Muller (n°11766)
- Dupont (n°14731)
- Le Cheikh Bab el Ehr (n°12452)
- Dupont (n°40104)
Sujets en résine polychrome 
Avec livres, passeports et socle 
H : de 8.5 à 15 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

50 / 80

115 . HAPAX - Tintin - 1996
Jeep rouge des  Dupond 
Groupe en métal et plastique à l'échelle 1/18 dans sa boîte d'origine
L. : 18 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

100 / 200

Sabrina
Zone de texte 
2 100 €

Sabrina
Zone de texte 
90 €

Sabrina
Zone de texte 
300 €

Sabrina
Zone de texte 
80 €

Sabrina
Zone de texte 
140 €

Sabrina
Zone de texte 
RETIRE



VENTE DU Samedi 14 Octobre 2017

116 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Tintin Objectif
Sujet en métal peint polychrome
Série limitée et numérotée
Cette figurine est l'une des quatre pièces qui forment la scène puzzle 
Objectif Lune
Avec son certificat n°685, dans sa boîte
H. : 7.5 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

150 / 200

117 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Haddock objectif
Sujet en métal peint polychrome
Série limitée et numérotée
Cette figurine est l'une des quatre pièces qui forment la scène puzzle 
Objectif Lune
Avec son certificat n°909, dans sa boîte
H. : 11 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

150 / 200

118 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Tournesol Objectif
Sujet en métal peint polychrome
Série limitée et numérotée
Cette figurine est l'une des 4 pièces qui forment la scène puzzle Objectif
Lune
Avec son certificat n°404, dans sa boîte
H. : 7 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

150 / 200

119 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Milou Objectif
Sujet en métal peint polychrome
Cette figurine est l'une des quatre pièces quiforment la scène puzzle de 
Objectif Lune
Série limitée et numérotée
Avec son certificat n°995, dans sa boîte
H. : 3 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

100 / 150

120 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Dupondt Syldaves
Groupe en métal peint polychrome
Année de production : 2009
Avec son certificat, n° de série : 610 / 1000
Dans sa boîte
H : 8.4 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

120 / 150

121 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Dupondt pyjama
Sujet en métal peint polychrome
Avec son certificat, n° de série : 607/1000
Dans sa boîte
H : 8 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

150 / 200

Sabrina
Zone de texte 
150 €

Sabrina
Zone de texte 
150 €

Sabrina
Zone de texte 
150 €

Sabrina
Zone de texte 
140 €

Sabrina
Zone de texte 
160 €

Sabrina
Zone de texte 
100 €



VENTE DU Samedi 14 Octobre 2017

122 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Tournesol - Collection privilège "Objectif lune"
Sujet en résine polychrome
Année de production : 2015
Avec son certificat, n° de série 83/1500
Dans sa boîte
H : 20 cm ; L : 15.5 cm ; P : 11 cm

© Hergé-Moulinsart 2017

200 / 300

123 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
3 micro figurines "Objectif lune"
Tintin, Haddock et Milou
Sujets en métal peint polychrome
Dans leur boîte
H : 4 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

30 / 50

124 . HAPAX - Tintin en jeep lunaire - 1994
Groupe en métal et plastique à l'échelle 1/18 dans sa boite d'origine.
L.: 18 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

100 / 150

125 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Figurines Tintin, La Collection Officielle
Ensemble de 6 figurines "Objectif Lune" : 
- Archibald Haddock (n°9503)
- Baxter (n°4842)
- Tryphon Tournesol (n°30554)
- Frank Wolff (n°6168)
- Dupont (n°7379)
- Archibald Haddock (n°13058)
Sujets en résine polychrome 
Avec livres, passeports et socle 
H : de 11.6 à 12.8 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

50 / 80

126 . NAUTYL - LES AVENTURES DE TINTIN - 1993
Fusée gonflable géante
Dans sa boîte
200  x 100 cm environ
© Hergé-Moulinsart 2017

100 / 150

126 B . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Tintin Objectif (Ref. 46926)
Sujet en métal peint polychrome 
Année de production : 2000
Avec son certificat, n° de série : 0701
Dans sa boite
H : 7.5 cm
Cette figurine est l'une des quatres pièces qui forment la scène-puzzle 
"Objectif Lune"
© Hergé-Moulinsart 2017

120 / 150

Sabrina
Zone de texte 
130 €

Sabrina
Zone de texte 
40 €

Sabrina
Zone de texte 
60 €

Sabrina
Zone de texte 
100 €

Sabrina
Zone de texte 
150 €

Sabrina
Zone de texte 
210 €



VENTE DU Samedi 14 Octobre 2017

126 C . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Milou Objectif (Ref. 46929)
Sujet en métal peint polychrome 
Année de production : 2000 
Avec son certificat, n° de série : 0185
Dans sa boite
H : 3 cm
Cette figurine est l'une des quatre pièces qui forment la scène puzzle 
"Objectif Lune"
© Hergé-Moulinsart 2017

120 / 150

126 D . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Tournesol Objectif (Ref. 46928)
Sujet en métal peint polychrome 
Année de production : 2000
Avec son certificat, n° de série : 0159
Dans sa boite
H : 7.2 cm
Cette figurine est l'une des quatre pièces qui forment la scène-puzzle 
"Objectif Lune"
© Hergé-Moulinsart 2017

120 / 150

126 E . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Haddock Objectif (Ref. 46927)
Sujet en métal peint polychrome 
Année de production : 2000 
Avec son certificat, n° de série : 0816
Dans sa boite
H : 10 cm
Antenne tordue
Cette figurine est l'une des quatre pièces qui forment la scène-puzzle 
"Objectif Lune"
© Hergé-Moulinsart 2017

120 / 150

127 . HERGE 
07~007 UNE VIE UNE OEUVRE
Image encadrée 
Numérotée 570
Dans son emballage 
35 x 74 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

60 / 90

128 . TINTIN - HERGE - MOULINSART - MINI SERIE
On a marché sur la lune - mini - 5 figurines
Sujets en métal peint polychrome
Avec son certificat, n° de tirage 1007, série limitée
Dans leur boîte
H : 1,4 à 3.8 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

300 / 400

129 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Tintin cosmonaute
Sujet en résine polychrome
Avec son certificat, n° 914
Dans sa boîte
H : 28 cm

300 / 400

Sabrina
Zone de texte 
RETIRE

Sabrina
Zone de texte 
RETIRE

Sabrina
Zone de texte 
RETIRE

Sabrina
Zone de texte 
80 €

Sabrina
Zone de texte 
320 €

Sabrina
Zone de texte 
450 €



VENTE DU Samedi 14 Octobre 2017

130 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Figurines Tintin, La Collection Officielle
Ensemble de 3 figurines "On a marché sur la Lune" : 
- Tintin en habit lunaire (n°57559)
- Milou en habit lunaire (n°7306), antenne détachée
- Le Colonel Jorgen alias Boris (n°11761)
Sujets en résine polychrome 
Avec livres et passeports
H : de 8.4 à 13.2 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

30 / 50

131 . HERGE - MOULINSART - En voiture avec Tintin
Tintin : Le Char Lunaire 
Sujet  polychrome
Année de production : 2013
Avec son certificat, n° de série : 4861/18000
Dans sa boîte
H : 6 - L : 11 - P : 5.7 cm

20 / 40

132 . MAGNET COLLECTION  TINTIN - PIXI - EDITIONS
La Fusée
Plaque émaillée magnétique dans sa pochette crystal d'origine
5.7 x 8.5 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

15 / 20

133 . LEBLON-DELIENNE - Tintin
Trois Milou 
Groupe en résine polychrome figurant Milou dans trois états 
H : 12.5 cm sur socle
© Hergé-Moulinsart 2017

500 / 700

134 . PIXI - TINTIN
Grands modèles
Tournesol (Réf.40004)
Sujet en métal peint polychrome, édité à 375 exemplaires
Avec certificat d'origine
Dans sa boîte
H : 11,2 cm 
© Hergé-Moulinsart 2017

150 / 200

135 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Tournesol chapeau
Sujet en métal peint polychrome
Avec son certificat, n° de série : 3887
Dans sa boîte
H : 7.3 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

60 / 80

136 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Tournesol chapeau
Sujet en métal peint
Avec certificat, série numérotée 550
Dans sa boîte
H : 7 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

50 / 80

Sabrina
Zone de texte 
40 €

Sabrina
Zone de texte 
37 €

Sabrina
Zone de texte 
RETIRE

Sabrina
Zone de texte 
280 €

Sabrina
Zone de texte 
40 €

Sabrina
Zone de texte 
RETIRE

Sabrina
Zone de texte 
RETIRE



VENTE DU Samedi 14 Octobre 2017

137 . HERGE - MOULINSART - FARIBOLES - TINTIN
Moules à gauffres
Scène en résine polychrome, sculptée par Pascal RODIER, issue de 
l'album L'Affaire Tournesol. Edition spéciale limitée à 400 exemplaires.

Avec son certificat n°087/400
Dans son coffret bois sérigraphié
H : 22.5 - L : 20.5 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

1 000 / 1 500

138 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Figurines Tintin, La Collection Officielle
1 figurine "L'Affaire Tournesol" : 
- Le Colonel Sponsz (n°23259)
Sujets en résine polychrome 
Avec livre et passeport
H : 13 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

15 / 20

139 . TINTIN - HERGE - MOULINSART - MINI SERIE
Coke en stock - 5 figurines (Ref. 46917)
Sujets en métal peint polychrome
Avec son certificat, n° de tirage 0830, série limitée
Dans leur boîte
H : 1,4 à 3.8 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

100 / 150

140 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Figurines Tintin, La Collection Officielle
Ensemble de 5 figurines "Coke en stock" : 
- Séraphin Lampion (n°12975)
- Mohammed Ben Kalish Ezab (n°1673)
- Allan (n°27686)
- Szut (n°3760)
- Tryphon Tournesol (n°2358)
Sujets en résine polychrome 
Avec livres, passeports et socle 
H : de 8.5 à 15 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

50 / 80

141 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Au Tibet Avec Tintin
Affiche de l'exposition au musées royaux d'art et d'histoire à Bruxelles 
1994
70 x 50 cm 

20 / 40

142 . PIXI - Tintin
Série n°3
Tintin au Tibet - Tintin et l'ours en peluche
Sujet en plomb peint polychrome 
Numéroté 35/3125
Certificat et boite d'origine
H : 7 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

120 / 150

Sabrina
Zone de texte 
RETIRE

Sabrina
Zone de texte 
110 €

Sabrina
Zone de texte 
50 €

Sabrina
Zone de texte 
RETIRE

Sabrina
Zone de texte 
1 000 €

Sabrina
Zone de texte 
125 €
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143 . PIXI - TINTIN
Grands modèles
Milou (Réf.40005)
Sujet en métal peint polychrome, édité à 450 exemplaires. 
Avec certificat d'origine
Dans sa boîte
H : 4 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

150 / 200

144 . PIXI MINI - TINTIN
Tintin au Tibet  - 5 figurines (Réf. 2108)
Sujets en métal peint polychrome
Avec son certificat, série numérotée 715
Dans leur boîte
H : 4 cm environ
© Hergé-Moulinsart 2017

200 / 300

145 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Milou Os
Sujet en résine polychrome
Avec son certificat, n° de série : 1351/2000
Dans sa boîte
H : 10.2 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

60 / 80

145 B . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Yéti portant Tchang (Ref. 46942)
Sujet en métal peint polychrome 
Année de production : 2002
Avec son certificat, n° de série : 0283
Dans sa boite
H : 12.5 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

100 / 120

146 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Figurines Tintin, La Collection Officielle
Ensemble de 6 figurines "Tintin au Tibet" : 
- Archibald Haddock (n°12531)
- Tharkey (n°12040)
- Milou (n°25332)
- Milou (n°5302)
- Milou (n°11688)
- Foudre bénie (n°7321)
Sujets en résine polychrome 
Avec livres, passeports et socle 
H : de 5.8 à 13.8 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

50 / 70

147 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Les Bijoux de la Castaphiore
Affiche encadrée 
60 x 45 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

30 / 50

Sabrina
Zone de texte 
290 €

Sabrina
Zone de texte 
250 €

Sabrina
Zone de texte 
130 €

Sabrina
Zone de texte 
110 €

Sabrina
Zone de texte 
50 €

Sabrina
Zone de texte 
40 €
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147 B . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Castafiore rose (Ref. 46920)
Sujet en métal peint polychrome 
Année de production : 1999
Avec son certificat, n° de série : 1534
Dans sa boite
H : 8.6 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

60 / 80

148 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Nestor balai
Sujet en métal peint polychrome
Avec son certificat, n° de série : 1450
Dans sa boîte
H : 8 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

40 / 60

149 . TINTIN - HERGE - MOULINSART - MINI SERIE
Les Bijoux de la Castafiore - 6 figurines (Ref. 46248)
Sujets en métal peint polychrome
Avec son certificat, n° de tirage 0131
Dans leur boîte
H : 1,4 à 3.8 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

60 / 80

150 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Figurines Tintin, La Collection Officielle
Ensemble de 9 figurines "Les Bijoux de la Castafiore" : 
- Irma (n°11511)
- Séraphin Lampion (n°26954)
- Tryphon Tournesol (n°3459)
- Isidore Boullu (n°19185)
- Monsieur Sanzot (n°13519)
- Igor Wagner (n°13359)
- Nestor (n°15830)
- Blanca Castafiore 
- Miarka (n°12815)
Sujets en résine polychrome 
Avec livres et passeports
H : de 9.7 à 14.6 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

100 / 150

151 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Les Bijoux de la Castaphiore
Affiche encadrée 
60 x 45 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

30 / 50

152 . TINTIN - HERGE - MOULINSART - MINI SERIE
Vol 714 pour Sydney - 6 figurines (Réf.46259)
Sujets en métal peint polychrome
Avec son certificat, n° de tirage 0275/1500
Dans leur boîte
H :1,3 à 3.9 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

50 / 80

Sabrina
Zone de texte 
30 €

Sabrina
Zone de texte 
90 €

Sabrina
Zone de texte 
90 €

Sabrina
Zone de texte 
60 €

Sabrina
Zone de texte 
60 €

Sabrina
Zone de texte 
100 €
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153 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Collection Monuments Mytiques
Passage secret Vol 747 pour Sydney 
Ensemble comprenant 5 figurines et un décor 
Sujets en résine et alliage en plomb. Peinture polychrome peinte à la 
main
Avec certificat n°525
Tirages : 714 + 6 Hors commerce
Dans son coffret bois
H : 20.5 - L : 32 - P : 16 cm et quatre figurines de 3.5 à 8.5 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

350 / 500

154 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Figurines Tintin, La Collection Officielle
Ensemble de 4 figurines "Vol 714 pour Sydney" : 
- Laszlo Carreidas (n°1275)
- Rastapopulos (n°23020)
- Docteur Krollspell (n°6799)
- Mik Ezdanitoff (n°4136)
Sujets en résine polychrome 
Avec livres, passeports et socle 
H : de 12.8 à 13.3 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

40 / 60

155 . TINTIN Collection en avion
-Le Carreidas 160 - Extrait de Vol 714 pour Sydney
Sujets en métal peint polychrome avec Mr Carreidas
-Le boeing 707 de la Qantas - Extrait de vol 714 pour Sydney
Sujet en métal  peint polychrome avec Haddock

25 / 35

156 . TINTIN - Collection Pop-Hop
Vol 714 pour Sydney
Hallmark, 1971 Collection Rouge et Or 
Coins et coiffes légèrement élimés, plats légèrement frottés et salis.
© Hergé-Moulinsart 2017

100 / 200

157 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Figurines Tintin, La Collection Officielle
Ensemble de 5 figurines "Tintin et les Picaros" : 
- Le joyeux Turluron (n°11938)
- Le Général Alcazar (n°15917)
- Peggy Alcazar (n°11657)
- Le Colonel Alvarez (n°7359)
- Le Général Tapioca (n°9021)
Sujets en résine polychrome 
Avec livres, passeports et socle 
H : de 11.1 à 15.2 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

50 / 80

Sabrina
Zone de texte 
405 €

Sabrina
Zone de texte 
40 €

Sabrina
Zone de texte 
25 €

Sabrina
Zone de texte 
40 €

Sabrina
Zone de texte 
80 €
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158 . FIGURINES TINTIN 
-Peggy Alcazar la tigresse
Tintin et les Picaros, p.4
HERGE MOULINSART 2014
H. : 12 cm
-Alcazar en Picaros
Tintin et les Picaros, p.40
HERGE MOULINSART 2013
H. : 10.5 cm
Avec son passeport 09102
Sujets en polyrésine
Dans leurs coffrets

15 / 20

159 . TINTIN - HERGE - MOULINSART - MINI SERIE
Tintin et les Picaros - 6 figurines
Sujets en métal peint polychrome
Avec son certificat, n° de tirage 0323/1500
Dans leur boîte
H : de 1,4 à 4.1 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

60 / 80

160 . PIXI - TINTIN
Série 2
Tintin et les Picaros - Tintin Yoga 
Sujet en métal peint polychrome
Avec son certificat, n° de tirage : 380/1000
Dans sa boîte 
H : 6 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

100 / 150

161 . PIXI - Tintin
Série 2
Tintin et les Picaros -  Tintin yoga
Sujet en métal peint polychrome
Numéroté 256/1000
Certificat dédicassé  par Alexis Poliakoff et boîte d'origine
H : 6 cm
Cette figurine a été réalisée par Pixi en édition spéciale limitée pour LB 
boutique Toulouse. Dernière sculpture Tintin par Alexis Poliakoff pour 
PIXI.
© Hergé-Moulinsart 2017

120 / 150

162 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Collection "Lisez Tintin"
Affiche offset 
40 x 60 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

20 / 40

163 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Tintin tenant les albums 
Sujet en résine polychrome
Année de production : 2014
Avec son certificat, n° de série : 2381/3000
Dans sa boîte
H : 26 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

120 / 180

Sabrina
Zone de texte 
15 €

Sabrina
Zone de texte 
80 €

Sabrina
Zone de texte 
120 €

Sabrina
Zone de texte 
130 €

Sabrina
Zone de texte 
50 €

Sabrina
Zone de texte 
300 €
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164 . HERGE - MOULINSART -TINTIN
Collection "Lisez Tintin"
Tintin et Réverbère (Réf.46300)
Sujet en métal peint polychrome
Avec son certificat, n° de tirage : 0416/2000
Dans sa boîte
H : 8.7 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

80 / 120

165 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Collection Images mytiques
Statuette Tintin tenant les albums (Ref.46964/1)
Sujet en résine à peinture polychrome. Peint à la main.
Certificat n°393, 1° série
Tirages : 1500
Dans sa boîte
H : 25 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

250 / 350

166 . HERGE - MOULINSART -TINTIN
Collection "Lisez Tintin"
Haddock au parapluie (Réf. 46301)
Sujet en métal peint polychrome
Avec son certificat, n° de tirage : 0801/2000
Dans sa boîte
H : 9.5 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

80 / 120

167 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Collection "Lisez Tintin"
Dupont (Réf.46303)
Sujet en métal peint polychrome
Avec son certificat, n° de tirage : 1459/2000
Dans sa boîte
H : 9.3 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

60 / 80

168 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Collection "Lisez Tintin"
Dupond et chapeau Tournesol (Réf.46302)
Sujet en métal peint polychrome
Avec son certificat, n° de tirage : 1666/2000
Dans sa boîte
H : 9.3 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

60 / 80

169 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Collection "Lisez Tintin"
Tournesol et Milou (Réf.46304)
Sujets en métal peint polychrome
Avec son certificat, n° de tirage : 0737/2000
Dans deux boîtes
H : 8.43 et 3.01 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

80 / 120

Sabrina
Zone de texte 
70 €

Sabrina
Zone de texte 
80 €

Sabrina
Zone de texte 
320 €

Sabrina
Zone de texte 
80 €

Sabrina
Zone de texte 
90 €

Sabrina
Zone de texte 
95 €
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170 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Sculpture Hommage à Hergé, 2007
Sujet réalisé pour le centenaire
Numéro de série : 1215 / 2007
Ref : 46228
H : 15 cm - L : 28 cm

80 / 120

171 . TINTIN - HERGE - MOULINSART - MINI SERIE
Tintin et Milou mappemonde
Sujet en métal et résine peint
Avec son certificat, série limitée et numérotée 1267/2000, année de 
production : 2000
Dans sa boîte
H : 5.5 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

80 / 120

172 . TINTIN - HERGE - MOULINSART - MINI SERIE
Voyages - 5 figurines (Ref. 46936)
Sujets en métal peint polychrome
Avec son certificat, n° de tirage 0551/1500
Dans leur boîte
H : 1,4 à 3,8 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

150 / 200

173 . HERGE
Ensemble de six  figurines du jeu "Tintin et le Piège du Totem Dhor"
Sujets en métal émaillé polychrome et  Totem plaqué or
Série spéciale vendue dans un coffret prestige en bois.
H : 6 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

30 / 50

173 B . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Danois poursuit Tintin (Ref. 46944)
Groupe en métal peint polychrome 
Année de production : 2002
Avec son certificat, n° de série : 1202
Dans sa boite
H : 8 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

100 / 120

173 T . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Tintin Bascule (Ref. 46924)
Groupe en métal peint polychrome 
Année de production : 1999
Avec son certificat, n° de série : 0878
Dans sa boite
H : 5 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

100 / 150

174 . TINTIN
GIFTOYS ANTIBES
Poupée avec tête, mains et jambes en porcelaine.
(petits accidents)
H : 30 cm

50 / 80

Sabrina
Zone de texte 
100 €

Sabrina
Zone de texte 
110 €

Sabrina
Zone de texte 
170 €

Sabrina
Zone de texte 
85 €

Sabrina
Zone de texte 
110 €

Sabrina
Zone de texte 
RETIRE

Sabrina
Zone de texte 
215 €
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175 . VILAC et  AROUTCHEFF
Voiture Citroën "Trefle 1925"
Voiture en bois laqué rouge et noir, pare-brise en plexiglass
Circa 1985
H : 14 - L : 29 - l : 14 cm

100 / 150

176 . HACHETTE
Collection "En avion Tintin" : 
- Hydravion jaune, personnage et livret d'accompagnement - 7 Boules 
de cristal 
- Biplan jaune, Tintin et livret d'accompagnement - Tintin au Congo
- Hydravion bleu, Haddock et livret d'accompagnement - Coke en stock
© Hergé-Moulinsart 2017

30 / 60

177 . LES ARCHIVES TINTIN
Bel ensemble de 44  figurines Tintin en métal peint, différentes postures
Circa 2010
Dans leur emballage et boîtes
On y joint 3 boîtes Tintin moto et fusée et le Secret de la Licorne en tôle
lithographiée et un petit coffret de panneaux de signalisations St 
Nazaire, Syldavie, etc

150 / 200

178 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Figurines de Popol et Virginie à Tintin en 4 scènes
Métal peint polychrome
Sources : Hergé / Popol et Virginie chez les lapinos p.60
Jo, Zette et Jocko - La vallée de cobras p11
Quick et Flupke - Tout vas bien p42
Tintin au Tibet, p.6
Année : Centenaire de la naissance d'Hergé, 2007
D : Popol et Virginie : 55 mm
Jo et Zette 65 mm
Quick et Flupke 58 mm
Tintin : 77 mm
Tirage limité numéroté 964/1000 exemplaires
Avec certificat dans leur boîte

150 / 250

179 . FIGURINES TINTIN 
-Baxter Le directeur de la base
Avec son passeport 23501
-Le docteur Muller incendiaire
Avec son passeport 11733
-Alcazar en uniforme
Avec son passeport 12283
-Le roi Muskar enfile ses gants
Avec son passeport 36133
-Le colonel Sponsz contrarié (tête cassée)
Avec son passeport 19471
Objectif Lune, p.10
L'Ile noire, p.21
L'oreille cassée, p.28
Le sceptre d'Ottokar, p.22
L'Affaire Tournesol, p.56
5 sujets en polyrésine
HERGE MOULINSART 2012, 2011
H. : 13, 12, 13, 13.5,13 cm
Dans leurs coffrets

30 / 50

Sabrina
Zone de texte 
30 €

Sabrina
Zone de texte 
RETIRE

Sabrina
Zone de texte 
100 €

Sabrina
Zone de texte 
105 €

Sabrina
Zone de texte 
RETIRE
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180 . FIGURINES TINTIN La collection officielle
Ensemble de 3 plateaux en résine pour présentation de figurines
14 x 28 cm

10 / 20

181 . FIGURINES TINTIN  - La collection officielle
Trois  socles en résines pour figurines 
14 x 28 cm

10 / 20

182 . FIGURINES TINTIN  - La collection officielle
Paire de socles en résines pour figurines 
14 x 28 cm

10 / 15

183 . HERGE  Tintin
Champagne à  Moulinsart , une  bouteille de champagne BROCHET - 
HERVIEUX, premier cru, numérotée 442, dans sa boîte d'origine  
On y joint une bouteille vide : Objectif Lune,  BROCHET - 
HERVIEUX, premier cru, numérotée 1722, dans sa boîte d'origine
© Hergé-Moulinsart 2017

120 / 150

184 . BROCHET - HERVIEUX -TINTIN
Coffret de 8 capsules de champagne illustrées : 
- La Fusée
- Les Deux Dupond
- Haddock
- Nestor
- La Castafiore
- Tournesol 
- Tintin
Dans leur boîte d'origine
Diam. : 3 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

100 / 200

185 . CITIME - Tintin
Tintin marchant
Cravate en soie bleue, avec son catalogue de présentation
© Hergé-Moulinsart 2017

20 / 30

186 . CITIME - Tintin
Portraits de Tintin et ses amis
Cravate en soie verte avec sa pochette de présentation
© Hergé-Moulinsart 2017

20 / 30

187 . CITIME - Tintin
Portrais de Tintin et ses amis 
Cravate en soie noire avec sa pochette de présentation
© Hergé-Moulinsart 2017

20 / 30

188 . HERGE - TINTIN
Pochette en soie à l'effigie de Tintin 
30 x 30 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

15 / 20

189 . HACHETTE
Ensemble de 3 cassettes VHS
- L'Ile noire 
- Objectif Lune 
- Affaire tournesol
© Hergé-Moulinsart 2017

15 / 20

Sabrina
Zone de texte 
10 €

Sabrina
Zone de texte 
RETIRE

Sabrina
Zone de texte 
10 €

Sabrina
Zone de texte 
140 €

Sabrina
Zone de texte 
RETIRE

Sabrina
Zone de texte 
35 €

Sabrina
Zone de texte 
40 €

Sabrina
Zone de texte 
45 €

Sabrina
Zone de texte 
15 €

Sabrina
Zone de texte 
RETIRE
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192 . Ensemble comprenant : 
- Un cartable collection Tintin en voiture
- Une planche publicitaire TOTAL
- Un sac, cabas en toile et polyester 
- 14 sacs en papier à l'effigie des aventures du petit reporter
- Divers sacs plastique
© Hergé-Moulinsart 2017

20 / 40

193 . TINTIN - Collection en voiture
Deux jeux de 52 cartes sous blister 
Dans leur boîte
© Hergé-Moulinsart 2017

30 / 50

194 . CARTA MUNDI 
Jeu de familles Tintin  comprenant 32 cartes et la notice de jeu
Année de production : 1993
© Hergé-Moulinsart 2017

15 / 30

195 . HERGE MOULINSART
Jeu de familles Tintin 
32 cartes plus notice de jeu
Année de production : 2010
© Hergé-Moulinsart 2017

15 / 30

196 . HERGE - TINTIN - TABLES ET COULEURS
Ensemble de 7 bols à déjeuner en porcelaine 
H. : 13 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

40 / 80

197 . HERGE - TINTIN - TABLES ET COULEURS
Ensemble de 14 assiettes à dessert en porcelaine
Diam : 20 cm 
© Hergé-Moulinsart 2017

80 / 120

198 . Abécédaire Tintin 
Broderie encadrée 
63 x 44.5 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

20 / 30

199 . HERGE MOULINSART - TINTIN
Ensemble  comprenant 23 cartes postales reprenant les couvertures des 
albums et 11 enveloppes
© Hergé-Moulinsart 2017

20 / 40

200 . Edition HERGE - MOULINSART et CASTERMAN -TINTIN
Série de 21 cartes postales reprenant les couvertures des albums ou des 
vignettes de détail
© Hergé-Moulinsart 2017

20 / 30

201 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
25 timbres à la une 
Volume regroupant les timbres Tintin de 1997 à 2007
Année de production : 2007
Numéroté 4392/7000
31 x 23 cm

20 / 40

Sabrina
Zone de texte 
RETIRE

Sabrina
Zone de texte 
140 €

Sabrina
Zone de texte 
105 €

Sabrina
Zone de texte 
20 €

Sabrina
Zone de texte 
RETIRE

Sabrina
Zone de texte 
RETIRE

Sabrina
Zone de texte 
20 €

Sabrina
Zone de texte 
RETIRE

Sabrina
Zone de texte 
40 €

Sabrina
Zone de texte 
70 €
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202 . MOULINSART - PHIL@POSTE
Le Timbre voyage avec Tintin
Volume relié
Année de production : 2007

30 / 40

203 . HERGE - SAMARITAINE - Tintin
Collection Tintimbres
Ensemble de 4 enveloppes contenant 9 timbres différents de Tintin et 
ses amis. 
Etats neuf
© Hergé-Moulinsart 2017

100 / 120

204 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Planche de 7 timbres la fête du timbre 2000 et 8 timbres en vignettes 
© Hergé-Moulinsart 2017

30 / 50

205 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Deux coffrets de 22 cartes première de couverture albums Tintin et 
enveloppes ainsi que 20 cartes vignettes albums Tintin et enveloppes. 
On y joint 20 cartes doubles et enveloppes Vignettes Tintin
Année de production : 1998 et 1999
16 x 11 cm et 13 x 18 cm
© Hergé-Moulinsart 2017

20 / 40

206 . Philippe Antoine GUENARD
Tout Pixi ou presque, L'Univers d'Alexis POLIAKOFF
Edition CHÊNE E/P/A - 2013

20 / 30

207 . Jean Jacques Cros
"Les Pixi, figurines en métal peint"
Collection Collector"s, éditions Syros alternative
On y joint le catalogue de l'exposition , Pixi au Musée Maillol,   2013

15 / 20

208 . LEBLON DELIENNE
Ensemble de fiches constituant le catalogue des collections reliées dans 
un classeur

15 / 20

209 . PIXI - documentation
Ensemble de documents comprenant des fiches et des pages des 
catalogues PIXI BD et TINTIN

15 / 30

210 . HERGE
Tout Tintin, L'Intégrale des Aventures de Tintin
Edition CASTERMAN - 2008 en un seul volume
© Hergé-Moulinsart 2017

50 / 80

211 . Ensemble de 2 livres : 
- Philippe GODDIN, Hergé et Tintin reporters, Editions du Lombard - 
1986
- Pierre STERCKX, L'Art d'Hergé, Hergé et l'Art, Gallimard, Editions 
Moulinsart, sous blister.
© Hergé-Moulinsart 2017

50 / 80
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212 . Ensemble de 2 livres : 
- HERGE, Le Feuilleton intégral, 1950-1958, Casterman, Editions 
Moulinsart, sous blister.
- Dominique MARICQ, Les Trésors de Tintin, 22 Fac-Similés rares 
extraits des archives d'Hergé, Editions Moulinsart, sous blister.
© Hergé-Moulinsart 2017

40 / 60

213 . Ensemble de 2 livres : 
- Albert ALGOUD, L'Intégrale des jurons du Capitaine Haddock, 
Edition Casterman - 2004
- HERGE, Les Nouvelles Aventures de Tintin et Milou : Le Temple du 
Soleil, Edition Casterman - 1946. Sous blister.
© Hergé-Moulinsart 2017

15 / 30

214 . Patrick GAUMER et Claude MOLITERNI
Dictionnaire mondial de la Bande Dessinée 
Edité par Larousse

10 / 20

215 . Ensemble de 10 magazines sur le thème de Tintin : 
- Le Nouvel Observateur, "La Nouvelle Aventure de Tintin, 10 ans après
la mort d'Hergé" - 1993
- Le Figaro Magazine, "Tintin reporter au Moyen-Orient" - 2004
- Le Figaro Magazine, "Tintin au pays du cinéma" - 2011
- Le Figaro Magazine, "Ce qu'on ne vous a jamais dit sur Tintin" - 2016
- Le Figaro hors-série, "Tintin reporter du siècle" 
- Télérama hors-série "Tintin l'aventure continue" - 2003
- Géo hors-série, "Tintin grand voyageur du siècle" 
- Le Point, "Tintin secret" - 2011
- Science et vie Edition Spéciale, "Tintin chez les savants, Hergé entre 
science et fiction" - 2001
- Paris Match Hors Série, "La Saga du Journal Tintin"

15 / 20

216 . ARTCURIAL - PARIS
Ensemble de 17 catalogues de vente du département Bandes Dessinées 
depuis 2006 à 2016
On y joint un catalogue de vente de bande dessinée par TAJAN

60 / 120

216 B . Editions Moulinsart - Les éditions RMN-Grand Palais
Hergé, pour la première fois au Grand Palais
Catalogue de l'Exposition Hergé au Grand Palais (28/09/2016 - 
15/01/2017)
Edition Luxe dans son coffret accompagné d'une lithographie originale 
numérotée 314/800

100 / 200

217 . Les Aventures de Tintin au cinéma 
Deux Album-film : 
- Tintin et les oranges bleues
- Tintin et le mystère de la toison d'or
Edition Casterman
On y joint l'album du film "Tintin et le lac aux requins" 
Edition Casterman

30 / 60
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218 . HERGE
Les Aventures de Tintin
Volume 5 de l'Oeuvre intégrale d'Hergé Editions Rombaldi Editeur / 
Casterman comprenant:
- Le Sceptre d'Ottokar
- Le Crabe aux pinces d'Or
- L'Etoile Mystérieuse 
Ainsi que Quick et Flupke (III)

30 / 50

219 . HERGE
Les Aventures de Tintin
Collection compète des 24 titres comprenant "Tintin au pays des 
soviets" et "Tintin et l'Alph-Art"
On y joint un exemplaire suplémentaire de l'Etoile Mystérieuse 
Edition Casterman  récente, excellent état.
© Hergé-Moulinsart 2017

100 / 150

220 . HERGE
Collection Les Aventures de Tintin, ensemble de 3 mini albums :
- Le Crabe aux pinces d'or 
- Le Lotus bleu
- Les Cigares du Pharaon
Edités par CASTERMAN en 2006
© Hergé-Moulinsart 2017

40 / 60

221 . HERGE - Les Aventures de Tintin
Ensemble de 3 volumes comprenant : 
- Tintin reporter du "Petit Vingtième" au pays des Soviets 
Les éditions du Petit Vingtième
- Les archives Tintin : Le Lotus bleu
Editions Moulinsart
- Le Sceptre d'Ottokar 
Editions Caterman - Paris - Tournai
© Hergé-Moulinsart 2017

20 / 30

222 . HERGE
Les Aventures de Tintin
Ensemble de 3 albums comprenant :
- Les 7 Boules de cristal, B40bis, 1974
- Les cigares du pharaon, C3, 1978
- Le Lotus bleu, C3, 1978
Editions Casterman
Traces de mouillures, traits de crayons, déchirures.
© Hergé-Moulinsart 2017

50 / 80

223 . Ensemble de 4 albums des aventures de TINTIN comprenant :
- Tintin au congo, B5, 1951
- Le Lotus Bleu, B22bis, 1957
- L'Oreille Cassée, B26, 1958/1959
- L'Ile Noire, B24, 1958
Edition  Casterman
Etat d'usage
© Hergé-Moulinsart 2017

200 / 300
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224 . Ensemble de 4 albums des aventures de TINTIN comprenant :
- Le Septre d'Ottokar, B28, 1960
- Le Crabe aux Pinces d'Or, B22, 1957
- L'Etoile Mystérieuse, B23, 1957/1958
- Les 7 Boules de Cristal, B23T, 1958
Edition  Casterman
Etat d'usage
© Hergé-Moulinsart 2017

200 / 300

225 . Ensemble de 4 albums des aventures de TINTIN comprenant :
- Le Secret de la Licorne, B24, 1958
- Le trésor de Rackam le Rouge, B18, 1956 (couverture déchirée)
- Le Temple du Soleil, B28, 1960
- Tintin au pays de l'Or noir, B22bis, 1957
Edition  Casterman
Etat d'usage
© Hergé-Moulinsart 2017

200 / 300

226 . Ensemble de 4 albums des aventures de TINTIN comprenant :
- Ojectif Lune, B26, 1958/1959
- On a Marché sur la Lune, B26, 1958/1959
- L'Affaire Tournesol, B23bis, 1958
-Tintin au Tibet, B30, 1961
Edition  Casterman
Etat d'usage
© Hergé-Moulinsart 2017

200 / 300

227 . Ensemble de 5 albums format petit in-16 de tintin en mandarin dont 
deux relié entre eux, manque la quatrième de couver-ture à l'un
Usures

20 / 30

228 . UDERZO - PIXI - Astérix
La Photo de famille d'Astérix 
Pièce spectaculaire créée en 2009 pour les 50 ans d'Astérix, comprenant
136 personnages et accessoires en plomb polychrome, dont la 
photographie.
Version polychrome numérotée XXIX/CL
L'ensemble réparti en 13 boîtes 
Certificats dans chaque boîtes 

1 800 / 2 000

229 . PIXI - Atelier Bronze - Astérix
Obélix portant Astérix et Idéfix 
Sujet en bronze à patine verte
Dessiné par Coscinny et signé Uderzo
Numéroté : 134/150
Avec certificat, dans sa boîte en bois d'origine
H : 28 cm

400 / 600

230 . PIXI - Astérix et Obélix
Obélix portant Astérix sur un bouclier (Réf. 4202)
Sujet en métal peint polychrome
Avec son certificat, numéroté 838/1500
Dans sa boîte 
H : 13 cm

80 / 120
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231 . PIXI - Astérix
Panoramix sur sa charette
Sujet en métal polychrome
Numéroté XVIII H.C. / CCC, Hors commerce
H : 9 cm

100 / 200

232 . PIXI - Astérix
Goudurix sautant de son char
Groupe en métal  polychrome 
Numéroté 42/150
11 x 26 cm

300 / 500

233 . PIXI MINI - Astérix
Le Char de Goudurix
Groupe en métal  polychrome
Numéroté 252/700
Avec certificat, dans sa boîte
H : 3 cm environ

100 / 150

234 . PIXI MINI - Astérix et Obélix
Astérix et le romain (Ref. 2159)
Sujet en métal peint polychrome
Avec son certificat, n° de tirage 120
Dans sa boîte
H : 3.2 cm

20 / 40

235 . PIXI MINI - Astérix et Obélix
Obélix et le romain (Ref.: 2160)
Sujet en métal peint polychrome
Avec son certificat, n° de tirage 168
Dans sa boîte
H : 3.2 cm

15 / 30

236 . PIXI - Astérix et Obélix - 2007
Astérix évolution
Sujets en métal peint polychrome
Numérotés CCXXXVIII/CCC
Certificat et boîte d'origine
H : 6 cm

80 / 120

237 . PIXI - Astérix et Obélix - 2007
Obélix "évolution"
Sujets en métal peint  polychrome
Numéroté CXXVI/CCC
Certificat et boîte d'origine
H : 11.5 cm

80 / 120

237 B . FARIBOLES Productions - Pascal RODIER
Collection Asterix 
Astérix
Statuette en résine polychrome, moulée, peinte et assemblée à la main. 
Année de production : 2015
Avec son certificat numéroté 397/450
Dans une boîte
H : 15.2 cm

200 / 250
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238 . FARIBOLES Productions / Les Editions Albert René
Collection Asterix 
Obélix "La rencontre !"
Statuette en résine polychrome, moulée, peinte et assemblée à la main. 
Avec son certificat numéroté 335/350
Dans une boîte
H : 21.5 cm

200 / 250

239 . FARIBOLES Productions / Les Editions Albert René - Astérix
Collection Asterix 
Agecanonix 
Statuette en résine polychrome, moulée, peinte et assemblée à la main. 
Avec son certificat numéroté 133/350
Dans une boîte
H : 11.5 cm

150 / 200

240 . EDITIONS ATLAS - Astérix
Char Goudurix 
Groupe  en résine polychrome 
H : 15 cm

80 / 120

241 . PIXI EDITIONS avec la collaboration d'Albert UDERZO - Astérix et 
Obélix
Jeu d'échec Astérix
Sujets en métal peint à la main
Avec son certificat, édition numérotée et limitée : 126/250
Dans sa boîte

800 / 1 200

242 . PLASTOY COLLECTIONS - Astérix et Obélix
Jeu d'échec  Astérix 
32 pions + 11 pions supplémentaires (4 noirs et 7 blancs). 
Année de production : 2006
Dimensions plateau : 45 x 45 x 2 cm
Dimensions pions de 9 à 12 cm

100 / 120

243 . UDERZO -  ASTERIX 
Char Astérix, Obélix et Idéfix 
Sujet en plastique, fonctionnement à piles de la collection Play
Figurines encore  sous blister
H : 15 cm

40 / 60

244 . UDERZO -  ASTERIX 
César et Cléopatre sur un char
Sujet en plastique, fonctionnement à piles, collection Play
Figurines sous blister
H : 15 cm

40 / 60

245 . EDITIONS ATLAS -Astérix et Obélix
Collection Les Archives Astérix
Astérix et Cléopatre
Sujet en métal peint polychrome
H : environ 6 cm

20 / 30

246 . Jean-Marie PIGEON - Blake et Mortimer
Blake et Mortimer
Groupe en résine peinte polychrome figurant Blake et Mortimer sur un 
socle 
H : 44 cm

5 000 / 6 000
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247 . JACOBS - Michel AROUTCHEFF - Blake et Mortimer
Blake et Mortimer, Le Secret de l'Espadon, Camion Ford
Sujet en résine et bois laqués 
Suspension articulée, bache non assemblée
Avec son certificat numéroté 229/666
Référence : ARJ03
Dans sa boite 
Longueur : 42 cm

400 / 600

248 . PIXI MINI - Blake et Mortimer 
Collection E.P. JACOBS
Le Subglacior 
Groupe en métal peint polychrome, composé de 22 éléments
Avec son certificat, numéroté 82/150
Dans leur boîte d'origine
Longueur : 22.5 cm

300 / 400

249 . PIXI MINI - Blake et Mortimer 
Collection E.P. JACOBS
Le Naufrage du Subglacior 
Groupe en métal peint polychrome, composé de 6 éléments
Avec son certificat, numéroté 166/200
Dans leur boîte d'origine
Longueur : 29 cm

300 / 400

250 . BLAKE ET MORTIMER
Le Mystère de la Grande Pyramide
Affiche encadrée 
102 x 73 cm 

80 / 120

251 . FIGURES ET VOUS - Blake et Mortimer, Studio JACOBS
Le Mystère de la Grande Pyramide - Olrik & Cheik Abdel Razek
"Que ton nom ne soit plus"
Groupe en résine polychrome composé de 5 éléments sculptés par 
Bruno VAERMAN
Avec son certificat, numéroté 20/333
Dans sa boîte 
H : 21.5 cm

200 / 300

252 . PIXI MINI - Blake et Mortiner
Le Mystère de la Grande Pyramide II (Réf. 2188)
Série de 5 sujets en métal peint polychrome
Avec son certificat, n° de tirage 66
Dans sa boite
H : 0,4 à 3,2 cm

60 / 80

253 . Edition Blake et Mortimer - 2011 - ELIGOR
Le Mystère de la Grande Pyramide - Voiture à dais
Groupe en plastique polychrome 
Sur socle, avec sa boîte
H : 7 cm

10 / 20

254 . PIXI - Blake et Mortimer - Les Echappés Bulles
La Marque Jaune 
Groupe en métal peint polychrome
Avec son certificat, n° de série : 160/300
Dans sa boîte

80 / 100

Sabrina
Zone de texte 
RETIRE

Sabrina
Zone de texte 
RETIRE

Sabrina
Zone de texte 
RETIRE

Sabrina
Zone de texte 
10 €

Sabrina
Zone de texte 
60 €

Sabrina
Zone de texte 
340 €

Sabrina
Zone de texte 
340 €

Sabrina
Zone de texte 
100 €



VENTE DU Samedi 14 Octobre 2017

255 . Edition Blake et Mortimer - 2011 - ELIGOR
La Marque Jaune - Taxi Austin 
Voiture en métal et personnages en plastique polychrome 
Sur socle, avec sa boîte
5 x 9 cm

10 / 20

256 . Michel AROUTCHEFF - Blake et Mortimer - Studio Jacob B.V. 
La 2CV Citroën, Mortimer et Eleni - "La Malédiction des trente 
deniers"
2CV Citroën 1950
Sujets en résine et en métal peint laqué 
Numéroté 067/266
H : 13 - L : 31 - l : 12.5 cm

300 / 400

257 . LEBLON-DELIENNE - Blake et Mortimer
Mortimer le piège diabolique 
Sujet en résine polychrome, peint à la main 
Avec son certificat, numérotée 68/300
Dans sa boîte
H : 30 cm

200 / 300

257 B . Edgar P. JACOBS 
Les Archives de Blake et Mortimer
Portfolio Le Secret de l'Espadon, 1946
Edition London Arts
Sous blister

257 T . Edgar P. JACOBS 
Souvenirs de Blake et Mortimer
Edition London Arts, 2005
Etat d'usage

258 . Edition Blake et Mortimer - 2011
Le Secret de l'Espadon - L'Aile Rouge
Sujet en plastique polychrome 
Sur socle, avec boîte
9 x 18.5 cm

20 / 30

259 . BLAKE ET MORTIMER
L'Affaire Francis Blake
Affiche encadrée
80 x 60 cm

60 / 80

260 . Michel AROUTCHEFF - Franck MARGERIN
Peugeot 403 Lucien. 
Coffret comprenant : 
- Peugeot 403 cabriolet vert amande en métal peint
- Quatre sujets en résine figurant Lucien conducteur, un ballon de 
footbol, un étui à guitare et une valise
- Un CD rock offert par Polygram
- Une sérigraphie sur boite d'origine signée 
- Une attestation d'origine signée 
- Une fiche signalétique Lucien avec photo signée
L'ensemble en tirage limité à 85 exemplaires, n°22
H : 13.5 - L : 41 - l : 15.5 cm pour la voiture

1 500 / 1 800
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261 . Michel AROUTCHEFF - D'après Maurice TILLEUX
Dauphine Jaune  (Giljourdan)
Personnages en résine et voiture en métal laqué 
Numérotée 256/666
H : 12.5 - L : 35.5 - l : 14 cm

300 / 400

262 . Michel AROUTCHEFF - Ric Hochet de Tibet et Duchâteau 2006
Ric Hochet, Porsche Carrera 
Personnages en résine et voiture en métal peint 
Numéroté 11/666
Dans sa boîte
H : 11 - L : 38 - l : 14 cm

400 / 500

263 . PIXI - Atelier Bronze - Corto Maltese
Corto Maltese allongé
Sujet en bronze à patine verte, numéroté 51/75
Avec son certificat, dans sa boîte d'origine
17 x 38 cm

500 / 600

264 . PIXI - Atelier Bronze - Corto Maltese
Buste de Corto Maltese et de Raspoutine 
Deux sujets en bronze  numérotés 65/75
Dans leur boîte en bois, avec certificat
H : 14 et 16 cm

500 / 700

265 . PIXI - FRANQUIN
Signature Franquin boule de bowling
Figurine en métal polychrome
Année de production : 2007
Avec son certificat, n° de série 102/400
Dans sa boîte
11 x 3 x 3 cm

20 / 40

266 . PIXI - FRANQUIN  - Grand Modèle 
Gaston debout
Sujet en métal peint polychrome
Numéroté 456/500
H : 12.5 cm

120 / 150

267 . PIXI - MARSU Productions - Gaston Lagaffe
Série "Gaston coureur cycliste" réservée à la galerie COLLIN 
comprenant  trois sujets en plomb polychrome
- Gaston maillot à poids sur vélo jaune
- Gaston maillot vert sur  vélo rouge
- Gaston en maillot jaune sur  vélo bleu
Sujets en plomb peint polychrome
Numérotées : 80/333
Certificats et boîtes d'origine
H : 7.5 cm

200 / 300

268 . PIXI - MORRIS - Lucky Luke
Panneau Lucky Luke, Dalton city
Sujet en plomb polychrome créé en 1999
Numéroté 230/250
Certificat et boîte d'origine
H : 8.5 cm

80 / 120
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269 . PIXI - Lucky Luke
Lucky Luke, Les huit  positions de tir
Ensemble de neuf  figurines en plomb peint polychrome et une plaque 
certificat gravée.
Série numérotée 148/200, dans sa  boîte d'origine
H : 8.5 cm

250 / 350

270 . LEBLON-DELIENNE - Franck
Largo Winch assis sur un rocher
Sujet en résine polychrome, signé M Leblon, numéroté sur le socle 
289/500
H : 36.5 cm

250 / 350

271 . PIXI - VANCE ET VAN HAMME
XIII Classique (Réf. 3600)
Sujet en métal peint polychrome
Avec son certificat, n° de tirage 32/750
Dans sa boîte
H : environ 9 cm

60 / 80

272 . PIXI - Shaddock
Shaddock classique orange 
Sujet en métal peint polychrome
Avec son certificat, n°628/1000
Dans sa boîte.
H : 8 cm

40 / 60

273 . PIXI - Adèle Blanc-Sec & Nestor Burma
Nestor Burma marchant (120 rue de la Gare) (Réf. 5356)
Sujet en métal peint polychrome
Avec son certificat, n° de tirage 585/1000
Dans sa boîte
H : environ 8 cm

50 / 80

274 . PIXI - Franquin
Marsu et Spirou chevauchant l'éléphant avec Spip courant 
Sujet en plomb peint polychrome
Numéroté 563/750
Certificat et boite d'origine
H : 24 cm

100 / 150

275 . PIXI MINI - Héro de BD
Corto Maltese (Ref. 2112)
Sujet en métal peint polychrome
Avec son certificat, n° de tirage 123
Dans sa boite
H : 3.2 cm

20 / 30

276 . PIXI MINI - Héro de BD
Bécassine 
Sujet en métal peint polychrome
Avec son certificat, n° de tirage 389
Réf. 2104
Dans sa boite
H : 3 cm

15 / 30
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277 . PIXI MINI - Héro de BD
Charlie Chaplin (Réf. 2111)
Sujet en métal peint polychrome
Avec son certificat, tirage n°70
Dans sa boîte 
H : 3.2 cm

15 / 30

278 . PLASTOY COLLECTIONS - Gaston Lagaffe
Gaston et son oreiller
Sujet en résine polychrome
Année de production : 2000
Dans sa boîte.
H : 17 cm

40 / 60

279 . FRANQUIN - DUPUIS
Buste de Gaston LAGAFFE au manteau
Sujet en résine polychrome numéroté
H : 16 cm

100 / 120

281 . LEBLON-DELIENNE - Collection Looney Tunes
Vil Coyote
Sujet en résine
Numéroté 4167/7000
Dans sa boîte
H : 21 cm
LEBLON-DELIENNE - Collection Looney Tunes 
Road Runer 
Sujet en résine 
Numéroté 3584/7000
Avec certificat et dans sa boîte
Petits accidents
H : 26 cm
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282 . ALTAYA - CHARLIER GIRAUD - BLUEBERRY
Ensemble de trois figurines en métal peint, avec leurs fascicules, dans 
leur emballage d'origine.
- Blueberry le lieutenant
- Jim Mac Clure
- Le Général Tête Jaune
Ces figurines firent parti d'un projet d'édition sur le département 66 des 
Pyrénées Orientales, qui fut interrompu dès la quatrième figurine.
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283 . HERGE - MOULINSART - TINTIN
Collection Cartes de Voeux
Tournesol "Joyeuses Paques" (Réf.46982)
Sujet en métal peint polychrome
Avec son certificat, n° de tirage : 0293/1000
Année de production : 2013
Dans sa boîte 
H : 9.8 cm
© Hergé-Moulinsart 2017
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Sabrina
Zone de texte 
RETIRE

Sabrina
Zone de texte 
15 €

Sabrina
Zone de texte 
55 €

Sabrina
Zone de texte 
180 €

Sabrina
Zone de texte 
70 €

Sabrina
Zone de texte 
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CONDITIONS de VENTE 

 

 

La vente sera faite  expressément au comptant sous peine de revente immédiate sur folle enchère. 

Les acquéreurs paieront en sus de l’adjudication 20% HT soit 24% TTC de frais et de taxes.   

 

La personne habilitée à diriger les ventes  est libre de fixer l’ordre de progression des enchères et les enchérisseurs sont tenus de s’y 
conformer. Elle prononce les adjudications. Le plus offrant et dernier enchérisseur sera adjudicataire. En cas de double enchère reconnue 

effectivement par la personne habilitée à diriger les ventes, l’objet sera remis en vente, tous les amateurs présents pouvant concourir à cette 

deuxième mise en adjudication. En cas de contestation, la société de ventes aux enchères Catherine Chausson  se réserve  le droit de désigner 
l’adjudicataire, de poursuivre la vente ou de l’annuler, ou encore de remettre le lot en vente.  

Tout adjudicataire devra fournir les informations nécessaires à l’établissement du bordereau et ce dès l’adjudication du lot prononcée.  

La société de ventes aux enchères Catherine Chausson décline toute responsabilité sur les conséquences juridiques et fiscales d’une fausse 

déclaration de l’acquéreur  

 

Dès le prononcé de l’adjudication, les achats sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. L’enlèvement est immédiat. A défaut il 
appartiendra à l’adjudicataire de faire assurer le lot dès l’adjudication prononcée. 

 

L’adjudicataire pourra s’acquitter de son bordereau par les moyens suivant : 
- en espèces : jusqu’à 1000 euros frais et taxes compris pour les ressortissants français, jusqu’à 15 000 euros frais et taxes 

comprises pour les ressortissants étrangers sur justificatif de leur identité, et de la provenance des fonds,  jusqu’à 1100 euros frais 

et taxes comprises pour les commerçants. 
- par chèque à l’ordre de la SVV Catherine Chausson compte tiers. En l'absence de  paiement par chèque certifié, chèque de banque 

ou lettre accréditive, le commissaire-priseur se réserve expressément le droit de  ne délivrer les lots qu'après encaissement effectif 

du chèque crédité à son compte, d'empêcher ou d'arrêter tout commencement de démontage ou d'enlèvement avant régularisation. 
 

Aucun lot ne sera remis à l’acquéreur avant acquittement de l’intégralité des sommes dues. En cas de paiement par chèque par 

l’adjudicataire, le transfert de propriété de l’objet n’aura lieu qu’après encaissement effectif des fonds. Le paiement par chèque sans 
provision et ou le défaut de paiement n’entraîne pas la responsabilité de la société Catherine Chausson et en conséquence la délivre de 

l’obligation de paiement du vendeur.  

A défaut de paiement et si le vendeur n’exerce pas dans le délai d’un mois la demande de revente sur folle enchère, la SVV Catherine 
Chausson réserve au vendeur la possibilité de lui donner mandat de poursuivre l’acheteur en paiement, dans tel cas, l’adjudicataire défaillant 

ne pourra arguer de la résolution de plein droit prévue à l’article L321-14 du Code de Commerce. 

 
Une exposition préalable, ouverte à tous, ayant permis aux amateurs de se rendre compte de l'état et de la nature des lots mis en vente, il ne 

sera  admis aucune réclamation une fois l'adjudication prononcée. Les indications portées au catalogue engagent la responsabilité de la 
société Catherine Chausson compte tenu des rectifications annoncées au moment de la vente et portées au procès verbal de la vente. Les 

dimensions et le  poids  ne sont donnés qu’ à titre indicatif, tout comme les estimations qui ne  peuvent être considérées comme impliquant la 

certitude que le bien sera vendu au prix estimé. Le rentoilage, le parquetage ou le doublage constituant une mesure conservatoire et non un 
vice ne seront pas systématiquement signalés.  L’état des cadres n’est pas garanti. 

En conséquence de ce qui précède, les adjudicataires n'auront aucune action, soit en résolution, soit en dommages et intérêts, soit en 

diminution du prix, à exercer contre qui que ce soit ou pour quelque cause que ce puisse être et ce même de vices rédhibitoires, de défauts 
apparents ou cachés. 

L'adjudicataire reconnaît avoir acquis les lots dans l'état dans lequel ils se trouvent. 

 
Conformément à la loi toutes les actions en responsabilité civile engagées à l’occasion des ventes aux enchères publiques se prescrivent par 

cinq ans à compter de l’adjudication. En cas de litige ou de non paiement partiel ou total du prix , le tribunal de grande instance de Toulouse  

est le seul tribunal compétent.  
 

Ordre d’achat et Téléphone 

 

Catherine Chausson se charge d’exécuter gracieusement les ordres d’achat qui lui sont confiés. 

Si l’étude reçoit plusieurs ordres pour des montants d’enchères identiques, c’est l’ordre le plus ancien qui sera préféré.  

Elle ne pourra engager sa responsabilité en cas d’erreur ou d’omission d’exécution d’ordre.  
Toute personne souhaitant enchérir par téléphone devra en faire la demande par écrit accompagné d’un relevé d’identité bancaire et d’une 

photocopie de pièce d’identité et ce dans un délai de 48h avant la vente. Passé ce délai aucune enchère téléphonique ne pourra être honorée.  

 
Catherine Chausson ne pourra engager sa responsabilité notamment si la liaison téléphonique n’est pas établie, est établie tardivement, ou en 

cas d’erreur ou d’omission. ; la vente étant faite sans aucune espèce de garantie notamment dans les désignations, les contenances ou les 

quantités déclarées, en particulier en ce qui concerne l'état, la qualité, la puissance, l'état de marche et plus généralement pour tous 
renseignements fournis, ceux-ci n'étant donnés qu'à titre strictement indicatif, mais au contraire aux frais, risques et périls de l'adjudicataire.  

Les dimensions ne sont données qu’à titre indicatif. 

 
Responsabilité de l’adjudicataireIl incombe aux adjudicataires de prendre et d'enlever après la vente à leurs risques et périls dans l'état 

actuel, les lots adjugés, lesquels, faute de le faire, resteront à leurs risques et périls sans qu'ils puissent exercer aucun recours pour ceux qui 

seraient détériorés ou qui ne se retrouveraient pas. 
Il a été fait observer que les acheteurs seront en outre, tenus responsables dès l'adjudication prononcée des lots à eux adjugés, de même que 

des accidents tant matériels que corporels pouvant survenir avant ou au cours de l'enlèvement. 

Ils devront également réparer à leurs frais les dégâts de toute nature occasionnés à l'immeuble lors de cet enlèvement, le tout sous peine de 
dommages et intérêts. 




